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Ata da 42ª Sessão Ordinária – 03/12//2018 

 
Aos três dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito ás 16:30h. Iniciou-se sob a Presidência do 
Vereador Sr. Eliseu Marciano Presa a quadragésima segunda Sessão Ordinária do segundo ano da 14ª 
Legislatura da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-PR, para verificação de Quórum o Sr. 
Presidente determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças da maioria 
e ausência de Edson Ferreira e Wando da Garagem conforme consta no livro de registro de presenças. 
Em seguida foi efetuada a leitura de um texto bíblico. Após leitura da ata da Sessão anterior, o Sr. 
Presidente colocou-a em discussão e votação e declarou aprovada. Prosseguindo, passou para a Ordem 
do Dia, com matérias do Poder Executivo Municipal determinando a leitura da Emenda apresentada 
ao Projeto de Lei 103/2018 que trata do Programa de Incentivo aos Produtores Rurais colocou-a em 
única votação e declarou aprovada na sequencia colocou em 1ª votação com Emenda o referido 
Projeto com Pareceres favoráveis das comissões competentes e declarou aprovado. Após os trâmites 
regimentais colocou os Projetos de Leis 145 a 147/2018 todos autorizando abertura de crédito para 
cobrir despesas com folha de pagamento dos Servidores Públicos com 13º Salário e declarou aprovados 
por unanimidade dos Edis presentes em 1ª votação. Passando para as matérias do Poder Legislativo 
Municipal, colocou em apreciação a indicação 63/2018 que indica Operação Tapa Buracos no 
calçamento da Vila Rural Verdes Campos de autoria do Edil Wando da Garagem e determinou o envio 
ao Prefeito Municipal. Indicação 64/2018 de iniciativa do Ver. Prof. Ari, com apoio de todos os demais 
Vereadores, indicam proposta em redução de até 35% da base de cálculo em UPR neste município 
devidamente apreciada pelo autor determinou o envio para providências. Vereadora Flavia Dartora 
colocou em apreciação conforme estabelece o regimento interno a Indicação 65/2018 do Vereador 
Presidente Prof. Presa que dispõe sobre aulas de Educação Física nas escolas municipais, devidamente 
apreciada pelo autor determinou o envio ao Prefeito Municipal e retornou ao Presidente Presa a 
continuidade da Sessão e ele passou para Hora dos Oradores e concedeu a Palavra ao Orador Vereador 
Prof. Ari que falou sobre Tributos Municipais e análise conjuntural 2018 do Município fazendo extenso 
comentário sobre o Tema. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu as presenças 
dos visitantes e imprensa, convocou os Srs. Vereadores para próxima Sessão Ordinária no dia e horário 
regimental, determinou a lavratura desta Ata e em nome de Deus declarou encerrada a presente 
Sessão Ordinária. 
 
Eliseu Marciano Presa                                                                                         Francisco Machado Mota  
Presidente                                                                                                                     2º Secretário 
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